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Farmářské trhy pořádaných na území městské části Praha 3

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Povinný subjekt:
Úřad městské části Praha 3
Havlíčkovo náměstí 700/9, 130 00 Praha 3

Předmět: Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném  přístupu
k informacím

Vážení,

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vás
žádám o poskytnutí následujících informací týkajících se farmářských trhů pořádaných na území městské
části Praha 3. 

Poplatek za zábor: Zda organizátor (pořadatel) těchto farmářských trhů v současné  době hradí1.
městské části místní poplatek za užívání veřejného prostranství (tzv. zábor). Pokud ano, žádám
o sdělení přesné výše tohoto poplatku v sazbě za m² za den (případně jako paušální částku).

Nájemné: Zda je organizátorovi (pořadateli) trhů účtováno nájemné za plochu, na které se trhy2.
konají. Pokud ano, žádám o sdělení jeho výše (vyjádřené za m² anebo paušálně za akci nebo jiným
způsobem dle smlouvy).

Příjemce plateb: Pokud organizátor platí nájemné nebo jiné úhrady jinému subjektu než přímo3.
městské části (např. hlavnímu městu Praze, Technické správě komunikací hl. m. Prahy – TSK apod.),
žádám o sdělení, kterému subjektu jsou tyto platby poukazovány a v jaké výši, je-li tato informace
povinnému subjektu známa.

Informace žádám zaslat do datové schránky. 

V Praze dne 6. 2. 2026
 

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 6. 2. 2026 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci farmářských trhů pořádaných na území městské části Praha 3, podle zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen InfZ). K této
Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

farmářské trhy jsou v současné době pořádány v prostoru, který je dotčen probíhající revitalizací.



Organizátor (pořadatel) trhů užívá tento prostor na základě povolení k předčasnému užívání plochy,
které bylo vydáno v souvislosti se stavbou, a to se souhlasem investora stavby, tj. hlavního města
Prahy a realizátora rekonstrukce firmy Gardenline a.s.

Z tohoto důvodu není ze strany městské části Praha 3 v současné době organizátorovi účtován
místní poplatek za užívání veřejného prostranství, případné právní a finanční vztahy spojené
s užíváním dotčeného prostoru se odvíjejí od vztahu mezi organizátorem, stavebníkem a investorem
stavby (hl. m. Praha), nikoli od městské části Praha 3.

Pokud by v budoucnu došlo ke změně právního režimu užívání daného prostoru (např. po ukončení
revitalizace), budou případné úhrady řešeny v souladu s platnými právními předpisy
a kompetencemi jednotlivých subjektů.

 

Ing. Martina Křešťáková
vedoucí odboru organizačního


